2023年2月28日 星期二 统筹:孙友文 美编:高磊 校对:亚丽

# 我市再添两个国家级研发平台

### 郑州三磨研究所、河南明泰铝业成功人选

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘地)记者昨日获悉,2022年(第29批)国家企业技术中心认定名单正式发布,高新区企业郑州磨料磨具磨削研究所有限公司和巩义市的河南明泰铝业股份有限公司成功获批,至此,高新区国家级企业技术中心达5家。

据了解,国家发改委等

部门日前印发《第29批新认定及全部国家企业技术中心名单》,我省的郑州三磨研究所、商丘美兰生物、河南光远新材、河南明泰铝业、隆华科技(洛阳)公司等5家企业技术中心人选。

国家企业技术中心是国家为鼓励企业创新发展,发挥企业在产业技术创新中的主体作用而设立的国家级研发

平台,是对企业创新能力强、 创新机制好、具有行业领先 的技术创新能力和水平的权 威认可,它是推动企业创新 能力提升的核心机构,更是 引领产业创新的中坚力量。

作为我国超硬材料行业 的开创者、推动者和引领者, 三磨所始终秉承"国家使命、 行业需求",围绕国家重大需 求和技术前沿发展需求,瞄 准超硬材料及制品应用基础研究、关键共性与前瞻技术等关键环节,整合优势资源开展自主研发及成果转移转化,突破制约产业发展的技术瓶颈,推动行业高端产品技术赶超和跨越。

位于巩义市产业集聚区 (回郭镇)的明泰铝业股份有 限公司,是国内首家民营铝加 工企业,创造了中国民营企业 干铝板带之先河,20年来,公司紧跟市场动向,推进产品更新换代,应用领域也由传统市场中的五金铝制品、耐用消费品、建筑装饰、热传输、包装行业逐步拓展至新能源汽车、交通运输、航空航天等领域。2011年9月在上海证券交易所挂牌上市,成为集科研、加工、制造为一体的铝板带箔企业集团。

#### 何雄会见上海城建集团董事长张焰一行

# 抢抓郑州发展新机遇在多个领域深化合作

本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 王际宾 翟宝 宽)近日,市长何雄会见 上海城建集团董事长张焰 一行,双方就加强智慧 一行,双方就加强智慧 城市建设运营、城市有 机更新等领域务实合作 进行深入交流,达成广 泛共识。

何雄对上海城建集团 为郑州城市建设发展作出 的贡献表示感谢。他指 出,郑州作为建设中的国 家中心城市,近年来坚持 人民城市人民建、人民城

郑州国家中心城市现代化 建设助跑赋能。

张焰感谢郑州对上海城建集团的大力支持,介绍了公司发展规划及在郑绍了公司发展规划及在郑绍了公司发展规划及在郑明发强,对郑州发展前景充满信心,下一步将积极对景充满信心,下一步将积极对接极的发展需求,加大智慧城市建设运营、数别经济社会高质量发展贡献力量。

王鸿勋参加会见。

## 市政协党组召开会议

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静) 27日,市政协党组召开会议。市政协党组书记、主席杜新军,党组副书记、副主席王万鹏,党组成员刘睿、杨东方,副主席樊福太、翟政、范建勋、石大东、郡伟、赵学庆、李秋红出席或列席会议。

会议传达学习了习近平 总书记在学习贯彻党的二 十大精神研讨班开班式、 在中共中央政治局第二次 及第三次集体学习时的重 要讲话精神和《中共郑州 市委印发〈关于坚决维护 党中央集中统一领导的规 定〉的通知》。

杜新军指出,要提高 政治站位,不断增强学习

贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想和党的二 十大精神的自觉性主动 性,做到及时跟进学、原原 本本学、结合实际学、深刻 践悟学,以实际行动和成效 坚定拥护"两个确立"、坚决 做到"两个维护";要强化思 想引领,找准政协定位、发 挥政协优势,引导广大委 员和政协干部切实把思想 和行动统一到习近平总书 记重要讲话精神上来,深 学争优、敢为争先、实干争 效,更好服务中心大局、增 进民生福祉、汇聚奋进力 量;要聚焦中心工作,围绕 政协年度协商计划安排, 发挥政协专门协商机构作 用,通过开展政治协商、调 研视察活动,在建言资政 和凝聚共识上双向发力, 推动政协工作守正创新、 提质增效,在推进中国式 现代化郑州实践中展现新 作为、作出新贡献。

杜新军要求,市政协 各级党组织和全体党员 干部要充分认识坚持和 加强党中央集中统一领 导的极端重要性,自觉把 思想和行动统一到党中 央决策部署上来,进一步 增强政治自觉、落实政治 责任、严守政治纪律,纵 深推进政协组织全面从 严治党,营造风清气正、 干事创业的良好政治生 态,确保中央、省委和市 委决策部署在市政协条 条落实、件件落地、事事 见效。

### 拥抱活力郑州 共赴美好明天

□郑 实

活力郑州回来了! 数据显示,2月25日,郑 州地铁线网日客运量今年 以来客流新高(昨日本报 A04版报道);无由后 偶,市统计局2月23日存 病的信息显示,2022年末 期份信息显示,2022年末 地882.8万人,比2021年末 增加8.6万人,城镇化水 平稳步提升。

中向好的良好趋势。这样熟悉的活力火热的郑州,这样经济活力加速 释放的郑州,让我们满 怀希冀与期待。

千帆竞发,百舸争 流。把握当下,未来可期。

抢抓发展机遇,等 不得,也慢不得。持续 巩固发展好经济稳中向 好的好态势、好局面,更 需要全市上下充分发挥 主观能动性,认真落实 "奋战一季度、确保开门 红"工作部署,努力跑出 发展加速度,确保高质 量。从加快重点项目投 资进度、建设进度、投产 进度,到加快推动企业 复工复产、稳产达产,再 到持续释放各类市场主 体生产活力……面对良 好态势和良好预期,我 们的各项举措要更实一 些、各项服务要再细一 些、实干作风要再强一 些,以良好环境和务实 举措,把发展机遇变成 发展成果,让潜在红利 成为现实红利,以郑州 发展的"开门红"、高质 量为全省全国大局尽责 任、作贡献,让人民群众 在这座城市有更多获得 感、幸福感、安全感!

